

## COMUNICADO

### RETIFICAÇÃO DO DESCRITIVO DO PROCESSO SELETIVO Nº 378/2025

O Sesc/ES torna pública a retificação do Descritivo do Processo Seletivo nº 378/2025, conforme segue:

No item **2.1**, onde se lê “**COORDENADOR(A) DE MANUTENÇÃO**”, leia-se “**COORDENADOR DE OPERAÇÕES**”.

Fica alterado também o item **Formação**, que passa a ter a seguinte redação:

**Formação:** Desejável Ensino Superior completo em Administração, Arquitetura, Engenharias ou áreas correlatas. Pós-graduação em área correlata. Domínio do Pacote Office (Word, Excel e PowerPoint – nível intermediário a avançado). Experiência prévia na coordenação de manutenção.

Os demais itens do Descritivo permanecem inalterados, desde que não conflitem com as alterações ora estabelecidas.

Vitória/ES, 11 de abril de 2025.